

В Юрье прошла акция к Всемирному дню борьбы со СПИДом



*1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом*

Одной из проблем, волнующих сегодня человечество, является проблема ВИЧ/СПИД. Количество ВИЧ – инфицированных в нашей стране исчисляется тысячами, и с каждым днем эта цифра растет. Большая часть случаев инфицирования вирусом иммунодефицита человека приходится на молодых людей в возрасте от 15 до 29 лет.

Поэтому профилактика – единственное доступное и достаточно эффективное средство, которое может противостоять этой болезни.

Сотрудники отделения срочного социального обслуживания Межрайонного комплекса центра социального обслуживания в Юрьянском районе и добровольцы (волонтеры) в рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом провели мероприятие, направленное на повышение осведомленности, повышения уровня информированности граждан по вопросам ВИЧ/СПИД, формирования у общества толерантного отношения к людям, живущим с ВИЧ – положительным статусом. Специалисты изготовили и распространили на улицах пгт Юрья буклеты «Я выбираю жизнь», памятки «СПИД - что нужно знать», «Простые правила против СПИДа (ВИЧ)» и Красные ленточки, которые являются символом против истерии и невежества, против дискриминации и изоляции больных людей.

«Спасибо вам за то, что вы информируете нас, граждан, об этой болезни и относитесь к

людям с ВИЧ-инфекцией также, как и к себе», - прокомментировала одна из участниц.